
Srbija: Grdeličani oštro protiv gradnje još jedne hidroelektrane

Udruženje građana ,,Rupska reka“ pozvalo je danas sve nadležne republičke organe da
preispitaju odluku oko izdavanja dokumentacije za izgradnju hidroelektrane „Lanište“ na
istoimenoj reci i da zaštite bezbednost u vodosnabdevanju preko 15.000 ljudi u Grdelici.
Predstavnici Ministarstva za zaštitu životne sredine nisu bili raspoložni da razgovaraju sa
medijima prilikom današnjeg sastanka sa Grdeličanima koji su im jasno poručili da se
protive izgradnji mini hidroelektrana jer već trpe veliku štetu zbog izgradnje prethodne.
„Ako je akcija ove države da svi njeni građani piju zdravu pijaću vodu , to valjda treba da se
odnosi i na decu iz našeg kraja. Izgradnjom prve hidroelektrane uništena je naša fabrika
vode – a to je priroda. Ona nam je darovala najbolju vodu u Srbiji za piće„, poručio je Srđan
Jović iz udruženja „Rupska reka“.
Inicijalna kapisla za održavanje javne rasprave sa republičkim organima bila je odluka
Uprave za urbanizam Opštine Vlasotince da izda građevinsku dozvolu za deo MHE „Lanište“
mimo zakonske procedure, pre održavanja javne rasprave o Studiji uticaja na životnu
sredinu prilikom izgradnje i njenog usvajanja od strane nadležnih organa Ministarstva
poljoprivrede i zaštite životne sredine Republike Srbije.
„Zbog projektovane veličine ove MHE Studija i javna rasprava o njoj su po zakonu obavezne
u proceduri pre izdavanja građevinske dozvole, ali po izjavi referenta iz Vlasotinca on je pod
pritiskom iz Beograda putem njihovog elektronskog sistema morao da izda dozvolu pre
javne rasprave„, tvrde u „Rupskoj reci“.
Predstavnici republičkih organa odbili su da prokomentarišu iznete optužbe, te je dalji
sastanak bio zatvoren za medije.
Grdeličani su pre dve godine prvi put pokrenuli takozvanu „Vodenu revoluciju“ kada su
protestovali ispred Skupštine Grada Leskovca i zahtevali su da se hitno zaustave sve
aktivnosti na izgradnji prve mini-hidroelektrane na Rupskoj reci.
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